



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Maracás

1

Quarta-feira • 10 de Março de 2021 • Ano • Nº 4007

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Maracás publica:

- Errata Na Publicação Do Pregão Eletrônico Nº 20/2021, Publicado Na Edição Do Diário Oficial Do Município Nº 4000, No Dia 08/03/2021

## **Imprensa Oficial**



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

## Erratas



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACÁS

Praça Rui Barbosa, 705, Centro - CEP: 45360 000 - Maracás - Bahia - Brasil  
Fone/fax: (73) 3533 2121 - www.maracas.ba.gov.br

### ERRATA

O Pregoeiro Oficial da Prefeitura Municipal de Maracás no uso de suas atribuições legais conforme Portaria nº 403 de 11 de janeiro de 2021.

Considerando erro na publicação do **Pregão Eletrônico Nº 20/2021**, publicado **Na Edição do Diário Oficial do Município nº 4000, no dia 08/03/2021**, resolve proceder à seguinte Errata, no sentido de suprimir a alínea b) do Item 7.5 do Edital:

**Onde se lê:** "ITEM 7.5 - DOCUMENTOS RELATIVOS À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

- a) **ALVARÁ DE LICENÇA E FUNCIONAMENTO, relativo ao exercício do ano corrente, expedido pelo órgão municipal da sede da licitante;**
- b) **ALVARÁ DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, relativo ao exercício do ano corrente, expedido pelo órgão municipal da sede da licitante;"**

**Leia-se:** "ITEM 7.5 - DOCUMENTOS RELATIVOS À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

- a) **ALVARÁ DE LICENÇA E FUNCIONAMENTO, relativo ao exercício do ano corrente, expedido pelo órgão municipal da sede da licitante;"**

Sessão pública mantida para o dia 18/03/2021, às 08:30hs, por inquestionavelmente, a alteração não afetar a formulação das propostas, conforme Art. 21, § 4º da Lei nº 8.666/93.

**Antonio Luiz Nunes Gomes**  
Pregoeiro

